

В Ташкенте проходит международная конференция, посвященная итогам Самаркандского саммита ШОС



В Ташкенте стартовала международная конференция «Самаркандский саммит ШОС: вклад в региональную и международную безопасность, устойчивое развитие».

Зарубежные участники мероприятия отметили, что Самаркандский саммит полностью оправдал все возложенные на него ожидания. Масштабная работа, проделанная Узбекистаном в рамках своего председательства, получила достойное завершение. Саммит стал самым значительным политическим мероприятием в Евразии.

В его работе впервые в истории ШОС приняли участие лидеры 14 государств и руководители 10 международных организаций. Столь представительный состав участников и их личное присутствие, по мнению экспертов, говорит о высоком авторитете Нового Узбекистана, и установившихся личных доверительных отношениях Президента Шавката Мирзиёева с лидерами государств-партнеров.

Напомним, что мероприятие, организованное ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан в партнёрстве с МИД Республики Узбекистан, Международным институтом Центральной Азии при содействии Исполнительного комитета ПАТС ШОС, собрало более 30 видных представителей из числа экспертно-аналитических кругов государств-членов ШОС, а также целого ряда стран дальнего зарубежья, в том числе США, Бельгии, Великобритании, Германии, Франции, Венгрии и других стран.

Источник